



MUNICÍPIO DO SABUGAL

Declaração de Retificação n.º 389/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 6668/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 30 de março de 2023.

Retificação ao Aviso n.º 6668/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 30 de março de 2023

No Aviso n.º 6668/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 30 de março de 2023, na alínea *b*) do n.º 12.4, onde se lê «CAM de Passageiros» deve ler-se «CAM de mercadorias».

Por esse motivo, o júri deliberou por unanimidade alargar por mais 10 dias úteis o prazo para entrega de candidaturas a contar do dia seguinte ao da presente publicação.

13 de abril de 2023. — O Presidente da Câmara, *Vítor Manuel Dias Proença*.

316400178